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KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS 

 

2018. ÉV 

 

 
Közhasznú minősítéssel rendelkező társaságunk a 2018-as évről szóló éves beszámoló mellett 

elkészíti a közhasznú eredmény-kimutatást és az ehhez kapcsolódó közhasznúsági jelentést. 

 

 

Közhasznúsági jelentésünk tartalmazza: 

 
1. A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolóját és 

közhasznúsági mellékletét.  

2. A költségvetési támogatás felhasználásáról készített kimutatást. 

3. A vagyon felhasználásáról készített kimutatást. 

4. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatásokat. 

5. Szöveges beszámolót a közhasznú tevékenységről 
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2. Költségvetési támogatás felhasználása 

 

A 1/2018. (II.23.) számú költségvetési rendeletében az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft 

2018. évi működésére 56.000 E Ft-ot, A költségvetési rendeletben - műszaki fejlesztésre – 0 M 

Ft felhalmozási támogatást hagyott jóvá az önkormányzat. 

A közhasznú tevékenység, a televíziós műsorszolgáltatás és lapkiadás költségeinek és 

ráfordításainak alakulása: 

                  adatok E Ft-ban 

 

Bér 
39.472 

 

- ebből: megbízási díj 891 

-            FB tisztelet díj 960 

Személyi jellegű egyéb kifizetés 2.070 

Bérjárulék 8.721 

Terv szerinti ÉCS 5.987 

Dologi kiadások, egyéb ráfordítások 2.993 

Összesen: 59.243 

 

A közhasznú jelentés részét képező számviteli beszámolóból kitűnik, hogy a Társaság 3.243E 

Ft veszteséggel zárta az évet 

 

3. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás 

 

A saját tőke a -3.243 E Ft mérleg szerinti eredmény hatására 2017. évről 2018. évre 13.768 E 

Ft-ról 10.525 E Ft-ra változott. 

 

4. A közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások összege: 

 

A Társaság ügyvezetője részére munkaviszony keretében kifizetett bruttó munkabér összege 

5.400 E Ft. 

 

 

  



 

 

Tartalmi beszámoló a közhasznú tevékenységről 
 

 

 

Az elmúlt évekhez hasonlóan – attól jelentősen nem eltérve – a vállalt közhasznú 

feladatokat messze meghaladva teljesítette a televízió. Élőben közvetítettük a 

testületi-üléseket, a szombati ismétlésekkel elértük, hogy a város lakói 

naprakészen tudják nyomon követni a döntéshozók munkáját.  

Felvételről láthatták a nézők a nemzeti ünnepek programjait (március 15., október 

23.). Az ózdi ünnepi eseményeket, megemlékezéseket, kulturális programokat 

(pl. Ünnepi Képviselő-testületi Ülés, A Magyar Kultúra Napja, Szabadegyetem) 

különböző helyszíneken, két-három kamerával rögzítettük. Színvonalas, az 

események jelentőségének megfelelő minőségű adások készültek. 

 

Legfontosabb műsorunk az Ózdi Krónika egy friss hírforrás, érdekes 

összeállításokkal, történetekkel, képi világgal és szakmailag is igényes 

tartalommal. Hírműsorunk döntő terjedelmét a helyi hírek, információk tették ki, 

beszámolva minden hétköznap a legfontosabb történésekről. A hétvégi ismétlések 

(Ózdi Krónika 168 óra) a több néző elérését szolgálták. Folyamatosan pályáztunk 

a NMHH-nál az Ózdi Krónika támogatására, 2017. májusától újra pályázati 

támogatással készül a hírműsor 2019. májusáig. Megragadva a lehetőséget újra 

pályáztunk, az eljárás jelenleg folyamatban van. 

 

Az Ózdi Városi Televízió közérdekű szolgáltató magazinja az „Apropó”, amely a 

fő műsorsávban heti rendszerességgel 50 percben került a képernyőre. A 

Apropóban mindennel foglalkoztunk, ami Ózdhoz köthető, politikával, 

gazdasággal, egészségüggyel, művészetekkel, mindennapi ügyekkel, sikerekkel, 

forgatott anyagok és stúdióbeszélgetések formájában. A magazin a városvezetés, 

a Polgármesteri Hivatal kommunikációját is szolgálta, beszámolt a képviselői-, a 

választókerületi-, és az országgyűlési képviselői munkáról, valamint foglalkozott 

minden olyan kérdéssel, amely az ózdi közélet szempontjából meghatározó. 2019-

ben visszahoztuk a „Háttér” című műsort is, amely az Apropóval párhuzamosan 

fut, átvállalva abból a politikai tartalmakat. 

 

A „Kaleidoszkóp” c. kulturális magazin a város és a vonzáskörzet, esetenként a 

környező települések kulturális eseményeinek bemutatását célozta meg. 

Feladatának maximálisan eleget tett, amit bizonyított az NMHH-s támogatás is, 

ami már évek óta, pályázatról pályázatra biztosítja a magazin készítésével 

kapcsolatos kiadásokat. 



 

Az „Aréna” című sportműsor a különféle sportágakat kedvelő nézők körében 

fontos magazinja a televízió műsorkínálatának, amelyben nemcsak 

eseményösszefoglalókkal, beszámolókkal találkozhatnak a nézők, hanem az 

egyesületek mindennapjait, a sport finanszírozásával kapcsolatos döntések 

hátterét is megismerhetik. 

 

„Embermesék” című magazinunk olyan ózdi gyökerekkel rendelkező emberekről 

rajzol portrét, akiknek élettörténete, munkássága példaértékű lehet mások 

számára is, megmutatva mennyi ember indult az országos és nemzetközi siker felé 

városunkból. 

  

A „Múlt idő” című műsorban a televízió 30 éves archívumából válogatunk, a 

produkcióban sok-sok közszolgálati elem is található. 

A Helyi Televíziósok Országos Egyesülete tagjaként, az Ózdi Városi 

Televízióban is látható több olyan közszolgálati műsor, ami a helyi televíziósok 

összefogásával más televíziós műhelyben készül. Ilyen pl. A szomszéd vár, a 

Generációnk, az Épí-Tech, az Üzleti Negyed, a Forgószínpad.  

 

Az Ózdi Városi Televízió műsorának szerkezete az elmúlt évek során 

folyamatosan változott. Szakmailag is igényes, az eseményekre koncentráló 

televíziós produkciók készítése a célunk. A változatosságot szem előtt tartva a 

televíziós főcímeket, a naponta megjelenő képi elemeket időről időre cseréljük, 

korszerűsítjük. Ezek 2018. második felében is megújultak. 

 

A Képújságot folyamatosan fejlesztjük és informatív az Ózdi Városi Televízió 

honlapja is. Műsoraink itt visszanézhetőek és sokan követik televíziós 

programunkat online, sőt már mobiltelefonon is. Aki valamilyen okból nem tudja 

fogni az adást a kábelhálózaton, vagy nem tartózkodik a városban, az is nyomon 

tudja követni műsorainkat élőben, azonos időben. Legújabb fejlesztésünk a 

televízió YouTube csatornája, ahol a műsorokon túl plusz tartalmakat is 

elérhetnek az érdeklődők (teljes terjedelmükben osztunk meg olyan felvételeket, 

amelyek a képernyőn a műsoridő függvényében nem jelenhetnek meg). 

 

 

 

 

 

 



A tavalyi évben a Visszhang című nyomtatott kiadvány látta el számos hasznos, 

a város életét meghatározó információval Ózd polgárait. Az újság havi 

rendszerességgel (évi 10 szám) A4-es méretben, színesben, 12 oldalon jelenik 

meg, 15 ezer példányban, ingyenesen jut el a postaládákba. 

 

Az ÓKNK üzemelteti a város honlapját, az ozd.hu-t, ami hírportállá alakult. Az 

internet egy olyan gyors lehetőség a kommunikációra, amivel nemcsak a város 

határáig, hanem a régióba, az országba, sőt a világ bármely pontjára is eljut a helyi 

hír, a várossal kapcsolatos tudnivaló, erősítve Ózd ismertségét, megítélését.  

 

A fent leírtak messzemenően bizonyítják, hogy a televízió, az újság és a honlap is 

egyaránt megfelelt, illetve megfelel a közhasznúság kritériumainak, sőt több 

ponton maximálisan teljesítette feladatát az elvárásoknak megfelelően. 
 

 

 

Ózd, 2019. április 29. 

 

 

 

Bukovinszki Zsolt 

ügyvezető, főszerkesztő 

 

 

 
 

  



 

 

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

…/2019. (V.16.) határozata 

az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. 2018. évi közhasznúsági 

jelentésének jóváhagyásáról 

 
 

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és 

az alábbi határozatot hozta: 

 

1. A Képviselő-testület az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. 2018. évi közhasznúsági 

jelentését jóváhagyja. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri az ügyvezetőt, hogy a közhasznúsági jelentést a hatályos 

jogszabályoknak megfelelően 2019. május 31-ig hozza nyilvánosságra. 

 

Felelős:  Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. ügyvezető-főszerkesztője 

Határidő:  2019. május 31. 

 


